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  ỦY BAN NHÂN DÂN              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    XÃ VẠN KHÁNH                                  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Số:        /BC- UBND                                   Vạn Khánh, ngày    tháng 5 năm 2024
BÁO CÁO
Kết quả hoạt động chuyển đổi số xã Vạn Khánh 
tháng 5 năm 2024

I. Tình hình triển khai chuyển đổi số xã Vạn Khánh tháng 5 năm 2024.
- Trên cơ sở các văn bản chỉ đạo, triển khai của tỉnh, huyện, UBND xã đã ban hành văn bản tổ chức triển khai hoạt động chuyển đổi số trên địa bàn xã cụ thể như sau:
- Tiếp tục triển khai công tác tuyên truyền đến công dân trong việc cài định danh điện tử mức độ 2, tích hợp thông tin lên ứng dụng VNeID và hướng dẫn người dân thực hiện cài đặt và kích hoạt ứng dụng VneID để tham gia dịch vụ công trực tuyến mức độ 3,4.
- Chỉ đạo cán bộ tham gia khóa học bồi dưỡng về chuyển đổi số trên nền tảng học trực tuyến mở đại trà (Nền tảng MOOCs)
1. Kết quả triển khai thực hiện:
1.1. Hoạt động của Ban chỉ đạo chuyển đổi số xã:
- Triển khai đẩy mạnh thực hiện giải quyết hồ sơ trực tuyến mức độ 3,4 thanh toán trực tuyến, giao trả hồ sơ qua dịch vụ bưu chính.
- Tiếp tục đẩy mạnh kế hoạch số 115/KH-UBND ngày 13/03/2024 thực hiện chiến lược quốc gia phát triển kinh tế số và xã hội số đến năm 2025, định hướng đến năm 2030 trên địa bàn xã Vạn Khánh.
- Tiếp tục đẩy mạnh kế hoạch số 114/KH-UBND ngày 13/03/2024 thực hiện kế hoạch chuyển đổi số năm 2024 của xã Vạn Khánh.
- Tham dự buổi giới thiệu mô hình chuyển đổi số của đơn vị VNPT Khánh Hòa tổ chức.
- Tuyên truyền người dân tích cực tham gia lớp tập huấn cấp mã số vùng trồng nội địa trên địa bàn xã.
1.2. Công tác tuyên truyền: 
[bookmark: _GoBack]- Cổng thông tin điện tử xã vạn khánh đã xây dựng chuyên mục chuyển đổi số đã cập nhật văn bản chỉ đạo chuyển đổi số của xã, văn bản chỉ đạo chuyển đổi số của huyện, đăng 6 tin bài, 24 văn bản trên 10 chuyên mục và các văn bản tuyên truyền khác.
1.3. Kết quả, tiến độ triển khai nhiệm vụ chuyển đổi số của các ngành và lĩnh vực ưu tiên:
- Kết quả thực hiện Đề án 06 của Thủ tướng Chính phủ: Công an xã đã tiếp nhận và giải quyết cho công dân thủ tục hành chính thuộc danh mục 25 dịch vụ công thiết yếu cụ thể:
+ Về lĩnh vực trật tự ATGT: Cấp biển số xe, đăng ký mới 37 trường hợp.
+ Về lĩnh vực đăng ký, quản lý cư trú: Đăng ký thường trú 16 trường hợp, đăng ký tạm trú 1 trường hợp, khai báo tạm vắng 0 trường hợp, thông báo lưu trú 11 trường hợp.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực du lịch, dịch vụ: Đẩy mạnh chuyển đổi số, ứng dụng công nghệ thông tin để thực hiện công tác quản lý, chỉ đạo và điều hành trong lĩnh vực du lịch, cung cấp thông tin quản bá du lịch trên môi trường mạng, có tương tác tích cực để đẩy mạnh quản bá qua mạng, thu hút càng nhiều khách du lịch.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực Tư pháp – Hộ tịch: Đăng ký khai sinh 17 trường hợp, đăng ký khai tử 07 trường hợp, đăng ký kết hôn 5 trường hợp, liên thông đăng ký khai sinh, thường trú cấp thẻ BHYT cho trẻ em 12 trường hợp, liên thông đăng ký khai tử - trợ cấp mai tán phí 01 trường hợp, thực hiện chứng thực bản sao điện tử là 64 trường hợp, liên thông đăng ký khai sinh, thường trú – cấp thẻ BHYT cho trẻ em là 12 trường hợp, kết quả giải quyết hồ sơ trực tuyến là 36 trường hợp, số lượng hồ sơ đã tiếp nhận, giải quyết trực tuyến và trực tiếp ở mức độ 3,4 là 36/36.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực văn hóa xã hội: cập nhật đối tượng bảo trợ xã hội, người có công vào phần mềm quản lý đối tượng bảo trợ xã hội là 603 trường hợp, trong đó 293 đối tượng đã có tài khoản ngân hàng.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực Nội vụ: Tiếp tục triển khai thực hiện việc lập hồ sơ điện tử và nộp lưu hồ sơ điện tử vào Lưu trữ cơ quan trên Hệ thống quản lý tài liệu điện tử, thực hiện tạo lập hồ sơ quản lý cán bộ, công chức, viên chức trên phần mềm điện tử quản lý cán bộ, công chức.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực tài nguyên môi trường: sử dụng phần mềm khh.mplis thuộc phần mềm Hệ thống quản lý đất đai dùng để tra thông tin về chủ sử dụng đất và thửa đất. Sử dụng phần mềm muasamcong.mpi.gov.vn dùng để đấu thầu điện tử.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực Tài chính – kế hoạch: Triển khai sử dụng có hiệu quả các phần mềm như Pabmis, quản lý tiền lương, quản lý tài sản, misa phục vụ tốt cho việc quản lý tài chính, ngân sách, đăng ký kinh doanh trên địa bàn xã.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực giáo dục: Các trường đã sử dụng các phần mềm: Công tác nhân sự (Pmis), Quản lý văn bản (E-office), Kế toán hành chính sự nghiệp (DTSoft), Quản lý tài sản (Misa), Megakids (phần mềm kế hoạch giáo dục, bán trú, sổ liên lạc điện tử), đóng học phí bằng hình thức chuyển khoản. Triển khai hệ thống chữ ký số  trên hệ thống dịch vụ công trực tuyến của Sở GD&ĐT.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực nông nghiêp: Xã đã tiến hành tập huấn cho người dân hướng dẫn làm hồ sơ đăng ký cấp mã số vùng trồng nội địa theo quyết định số 3156/QĐ – BNN – TT ngày 19 tháng 8 năm 2022 của Bộ Nông nghiệp và PTNT về việc ban hành tài liệu hướng dẫn tạm thời về cấp, quản lý mã số vùng trồng
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực Y tế: Kết quả khám chữa bệnh bằng CCCD có gắn chíp đã tích hợp BHYT, VNEID, VSSID là 250/236 trường hợp. Bên cạnh đó trạm còn sử dụng các phần mềm chuyên dụng để phục vụ cho nghành Y tế: Phần mềm KCB (phần mềm VNPT HIS), phần mềm tiêm chủng mở rộng, phần mềm vệ sinh môi trường, phần mềm quản lý bệnh không lây nhiễm, phần mềm quản lý bệnh truyền nhiễm, phần mềm báo cáo.
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG:
1. Thuận lợi: 
- Được sự lãnh đạo, chỉ đạo sát sao của cấp ủy Đảng, chính quyền và sự quyết tâm vào cuộc của toàn hệ thống chính trị, hoạt động chuyển đổi số của xã có nhiều đổi mới và khởi sắc. Nhận thức của cán bộ, công chức, người lao động, các tổ chức, doanh nghiệp và người dân trên địa bàn xã có sự chuyển biến rõ rệt.
- Các ban ngành, Mặt trận, đoàn thể đã tích cực phối hợp triển khai thực hiện việc chuyển đổi số như tuyên truyền chuyển đổi số.
2. Tồn tại, khó khăn:
Hầu hết người dân trên địa bàn vẫn chưa quan tâm đến dịch vụ công trực tuyến của tỉnh và quốc gia và các lợi ích mà nó đem lại. Người dân vẫn còn quen với việc đến trực tiếp tại các cơ quan nhà nước để thực hiện các thủ tục hành chính. Trong quá trình thực hiện tiếp nhận và giải quyết hồ sơ trực tuyến mức độ 3,4 còn gặp những khó khăn nhất định đó là, người dân không có nhu cầu gửi hồ sơ trực tuyến mức độ 3,4 nhiều, hầu hết chưa sử dụng được công nghệ thông tin để gửi yêu cầu giải quyết hồ sơ trực tuyến mức độ 3,4. người dân khác địa phương đến giao dịch, cán bộ, công chức cũng tạo điều kiện giải quyết và trả hồ sơ ngay hoặc trong ngày nên làm ảnh hưởng đến chỉ tiêu đầu ra.
[bookmark: bookmark82]III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ THÁNG 6/2024
1. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức về vai trò, tầm quan trọng của chuyển đổi số trong sự phát triển chung của tỉnh Khánh Hoà. Đồng thời huy động hiệu quả mọi nguồn lực tham gia chuyển đổi số, phát huy sức mạnh của cả hệ thống chính trị, sức mạnh của người dân, để nâng cao hiệu quả, hiệu lực nhiệm vụ về chuyển đổi số trên địa bàn xã.
2. Tăng cường đẩy mạnh giải quyết hồ sơ trực tuyến mức độ 3, 4 theo chỉ tiêu của huyện giao.
3. Tiếp tục triển khai và đẩy mạnh hiệu quả hoạt động của các Tổ công nghệ số cộng đồng trên địa bàn xã.
4. Tiếp tục triển khai thực hiện số hóa hồ sơ, kết quả giải quyết thủ tục hành chính.
5. Bám sát và đẩy mạnh tiến độ thực hiện các nhiệm vụ chuyển đổi số trong năm 2024 của huyện.
Trên đây là báo cáo tình hình và kết quả hoạt động chuyển đổi số tháng 5 năm 2024 của xã Vạn Khánh./.
	
Nơi nhận: 
- Phòng VHTT huyện;
- Thành viên BCĐ CĐS xã.
- Lưu: VT, CNTT.
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