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	UBND HUYỆN VẠN NINH
BAN CHỈ ĐẠO CHUYỂN ĐỔI SỐ

Số:         /BC-BCĐCĐS
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

     Vạn Ninh, ngày       tháng       năm 2024


BÁO CÁO
Tình hình và kết quả hoạt động chuyển đổi số huyện Vạn Ninh                           09 tháng đầu năm 2024DỰ THẢO


Thực hiện Quyết định số 480/QĐ-UBND ngày 06/6/2024 của UBND huyện Vạn Ninh về việc ban hành Quy chế hoạt động của Ban Chỉ đạo chuyển đổi số huyện Vạn Ninh; Kế hoạch số 696/KH-UBND ngày 08/4/2024 của UBND huyện về Chuyển đổi số huyện Vạn Ninh năm 2024.
[bookmark: bookmark9] Ban Chỉ đạo chuyển đổi số huyện Vạn Ninh báo cáo tình hình và kết quả hoạt động chuyển đổi số huyện 09 tháng đầu năm 2024 như sau:
[bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11][bookmark: bookmark12]I. TÌNH HÌNH TRIỂN KHAI CHUYỂN ĐỔI SỐ HUYỆN VẠN NINH 09 THÁNG ĐẦU NĂM 2024
1. Công tác chỉ đạo, xây dựng chương trình, kế hoạch triển khai:
 Trên cơ sở các văn bản chỉ đạo, triển khai của UBND tỉnh và các Sở ngành liên quan, trong kỳ báo cáo 09 tháng đầu năm 2024, UBND huyện đã ban hành 73 văn bản tổ chức triển khai hoạt động chuyển đổi số trên địa bàn huyện, gồm: 03 Quyết định; 07 Kế hoạch, 11 Báo cáo; 53 Công văn, 
(Đính kèm Phụ lục I)
[bookmark: bookmark36][bookmark: bookmark37][bookmark: bookmark39][bookmark: bookmark41]2. Kết quả triển khai thực hiện:
2.1. Hoạt động của Ban Chỉ đạo cấp huyện:
- Chỉ đạo xây dựng triển khai các Kế hoạch:
+ Kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin, phát triển chính quyền số và đảm bảo an toàn thông tin mạng trong hoạt động của cơ quan nhà nước huyện Vạn Ninh năm 2024; 
+ Kế hoạch phát triển hạ tầng số giai đoạn 2023 - 2025 trên địa bàn huyện Vạn Ninh; 
+ Kế hoạch ứng phó sự cố và đảm bảo an toàn thông tin mạng trên địa bàn huyện Vạn Ninh năm 2024; 
+ Kế hoạch thực hiện Chiến lược quốc gia phát triển kinh tế số và xã hội số đến năm 2025, định hướng đến năm 2030 trên địa bàn huyện Vạn Ninh; 
+ Kế hoạch Chuyển đổi số huyện Vạn Ninh năm 2024.
+ Kế hoạch phối hợp cung cấp dữ liệu mở của cơ quan nhà nước huyện Vạn Ninh giai đoạn 2024 - 2025.
+ Kế hoạch tập huấn công tác chuyển đổi số năm 2024.
+ Kế hoạch kiểm tra công tác chuyển đổi số năm 2024.
- Ban hành Quyết định phê duyệt Đề cương nhiệm vụ và Dự toán kinh phí mua sắm thiết bị xử lý đa điểm họp trực tuyến (MCU).
- Ban hành Quyết định ban hành Kế hoạch hoạt động của Ban Chỉ đạo chuyển đổi số huyện Vạn Ninh 06 tháng cuối năm 2024.
- Tổ chức Hội nghị họp Ban Chỉ đạo chuyển đổi số huyện Vạn Ninh quý I năm 2024 vào ngày 28/3/2024.
- Tổ chức Hội nghị họp Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số và Tổ Đề án 06 của Chính phủ 05 tháng đầu năm 2024 vào ngày 24/5/2024.
- Tham dự Hội thảo giới thiệu mô hình xã chuyển đổi số, thanh toán số của đơn vị Viettel Khánh Hoà tổ chức tại huyện.
- Tổ chức và tham dự Hội thảo giới thiệu các giải pháp về chuyển đổi số của VNPT Khánh Hoà tại huyện Vạn Ninh.
- Tổ chức Hội nghị tập huấn công tác chuyển đổi số năm 2024 (vào ngày 26/8/2024) cho các thành phần là lãnh đạo, công chức bộ phận một cửa, công nghệ thông tin, chuyển đổi số các cơ quan, đơn vị, địa phương và các Tổ công nghệ số cộng đồng và triển khai Đề án 06, với tổng số tham gia 265 người.
- Chỉ đạo, triển khai cho các cơ quan, đơn vị, địa phương:
+ Chỉ đạo triển khai đánh giá và chấm điểm kết quả Bộ chỉ số Chuyển đổi số huyện năm 2023 trên phần mềm;
+ Chỉ đạo lập Đề cương và Dự toán chi tiết nhiệm vụ mua sắm thiết bị xử lý đa điểm trang bị cho UBND huyện Vạn Ninh; 
+ Chỉ đạo triển khai nhiệm vụ chuyển đổi hệ thống truyền thanh cơ sở ứng dụng CNTT viễn thông đối với các xã, thị trấn theo Kế hoạch năm 2024; 
+ Chỉ đạo triển khai các cơ quan, đơn vị, địa phương cử cán bộ, công chức, viên chức và đôn đốc tham gia hoàn thành các khoá bồi dưỡng về chuyển đổi số trên Nền tảng học trực tuyến mở đại trà (Nền tảng MOOCs) năm 2024;
+ Chỉ đạo tiếp tục tăng cường đẩy mạnh sử dụng chứng thư số, chữ ký số trong hoạt động cơ quan nhà nước năm 2024;
+ Chỉ đạo rà soát và cung cấp thông tin Tổ công nghệ số cộng đồng và triển khai Đề án 06; Triển khai thúc đẩy hoạt động của Tổ công nghệ số cộng đồng và triển khai Đề án 06 trên địa bàn huyện năm 2024. 
+ Chỉ đạo triển khai một số nội dung về quản lý đầu tư ứng dụng công nghệ thông tin sử dụng nguồn vốn ngân sách nhà nước trên địa bàn huyện; Triển khai nội dung quy định về báo cáo hoàn thành sản phẩm hoặc hạng mục công việc dự án CNTT, chuyển đổi số tại khoản 3 Điều 35 Nghị định số 73/2019/NĐ-CP của Chính phủ.
+ Chỉ đạo triển khai thực hiện Kế hoạch chuyển đổi số năm 2024.
+ Chỉ đạo triển khai hợp tác thoả thuận, triển khai mô hình xã chuyển đổi số, thanh toán số và tham dự buổi giới thiệu mô hình xã chuyển đổi số, thanh toán số của đơn vị Viettel Khánh Hoà tại 07 xã Vạn Bình, Vạn Phước, Vạn Hưng, Vạn Khánh, Đại Lãnh, Vạn Thắng và thị trấn Vạn Giã.
+ Chỉ đạo hướng dẫn triển khai thực hiện Quyết định giao chỉ tiêu hồ sơ trực tuyến cho các cơ quan, đơn vị, địa phương năm 2024.
+ Chỉ đạo rà soát cập nhật Danh mục dự án, nhiệm vụ CNTT, chuyển đổi số tỉnh Khánh Hoà giai đoạn 2023 - 2025.
+ Đôn đốc nộp hồ sơ đề cương và dự toán chi tiết đầu tư chuyển đổi đài truyền thanh ứng dụng CNTT-VT năm 2024.
+ Chỉ đạo triển khai góp ý dự thảo Quyết định ban hành Bộ chỉ số đánh giá xếp loại chuyển đổi số các cơ quan, đơn vị, địa phương trên địa bàn huyện Vạn Ninh.
+ Chỉ đạo triển khai hướng dẫn chức năng ký số từ xa trên cổng Dịch vụ công tỉnh Khánh Hoà; Hướng dẫn triển khai 06 giải pháp trọng tâm tăng cường đảm bảo hệ thống thông tin.
2.2. Hoạt động của Ban chỉ đạo cấp xã:
- UBND các xã, thị trấn ban hành Kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin, phát triển chính quyền số và đảm bảo an toàn thông tin mạng năm 2024, Kế hoạch phát triển hạ tầng số giai đoạn 2023 - 2025 trên địa bàn xã, thị trấn; Xây dựng Kế hoạch ứng phó sự cố và đảm bảo an toàn thông tin mạng năm 2024; Kế hoạch thực hiện Chiến lược quốc gia phát triển kinh tế số và xã hội số đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; Kế hoạch Chuyển đổi số năm 2024.
- Triển khai đẩy mạnh thực hiện giải quyết hồ sơ trực tuyến mức độ 3,4 thanh toán trực tuyến, giao trả hồ sơ qua dịch vụ bưu chính công ích; thực hiện theo Quyết định giao chỉ tiêu hồ sơ trực tuyến năm 2024.
- Rà soát số liệu và cung cấp thông tin về thành phần Tổ công nghệ số cộng đồng và triển khai Đề án 06 để đề nghị hỗ trợ kinh phí hoạt động; đồng thời triển khai nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của Tổ công nghệ số cộng đồng và triển khai Đề án 06 năm 2024.
- Đăng ký danh sách và chỉ đạo đôn đốc cán bộ, công chức tham gia và hoàn thành các khoá bồi dưỡng về chuyển đổi số trên nền tảng học trực tuyến mở đại trà (Nền tảng MOOCs) năm 2024 do Bộ Thông tin và Truyền thông tổ chức
- Các xã: Vạn Bình, Vạn Phước, Vạn Hưng, Vạn Khánh, Đại Lãnh, Vạn Thắng và thị trấn Vạn Giã Phối hợp với của đơn vị Viettel Khánh Hoà triển khai hợp tác thoả thuận, triển khai mô hình xã chuyển đổi số, thanh toán số và tham dự buổi giới thiệu mô hình xã chuyển đổi số, thanh toán số.
- Báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ CNTT, chuyển đổi số phục vụ công tác kiểm tra chuyển đổi số tỉnh Khánh Hoà năm 2024.
- UBND xã: Vạn Thạnh, Vạn Khánh, Vạn Thắng, Vạn Phú và thị trấn Vạn Giã triển khai nhiệm vụ và đang hoàn thành công tác lập hồ sơ đề cương chi tiết và gửi tờ trình đề nghị UBND huyện trình gửi Sở Thông tin và Truyền thông phối hợp thẩm định phương án, giải pháp kỹ thuật công nghệ đối với Đề cương - dự toán chi tiết Đài truyền thanh cơ sở ứng dụng CNTT-VT năm 2024.
- Triển khai tuyên truyền thực hiện chuyển đổi thuê bao di động công nghệ 2G sang sử dụng điện thoại thông minh.Triển khai thực hiện chức năng ký số từ xa trên cổng Dịch vụ công tỉnh Khánh Hoà. Triển khai thực hiện 06 giải pháp trọng tâm tăng cường đảm bảo hệ thống thông tin.
 Triển khai thực hiện Khung kỹ năng số cơ bản và khung chương trình bồi dưỡng kiến thức nâng cao kỹ năng số và năng lực tiếp cận thông tin cho người dân nông thôn (phiên bản 1.0)
 2.3. Công tác tuyên truyền:
Đã ban hành Kế hoạch số 2345/KH-UBND ngày 13/7/2022 về tuyên truyền về chuyển đổi số trên địa bàn huyện giai đoạn 2022 - 2025, định hướng đến năm 2030. Ban Biên tập cổng thông tin điện tử huyện đã xây dựng chuyên mục về Chuyển đổi số trên Cổng thông tin điện tử của huyện, cập nhật 50 văn bản chỉ đạo, hơn 30 tin bài về chuyển đổi số, Trung tâm Văn hoá - Thông tin và thể thao huyện đăng 55 tin bài và 19 chuyên mục; trang thông tin điện tử các xã, thị trấn đăng hơn 310 tin bài; ban hành 19 văn bản hướng dẫn các cơ quan, đơn vị, địa phương đẩy mạnh công tác tuyên truyền về các nội dung liên quan đến chuyển đổi số. 
2.4. Kết quả, tiến độ triển khai nhiệm vụ chuyển đổi số của các ngành và lĩnh vực ưu tiên:
- Kết quả thực hiện Đề án 06: Công an huyện đã tiếp nhận và giải quyết cho công dân 27.405 thủ tục hành chính thuộc danh mục 25 dịch vụ công thiết yếu gồm: Cấp lại, cấp đổi thẻ Căn cước công dân: 14.579, Đăng ký thường trú: 3.079, Đăng ký tạm trú: 456, Khai báo tạm vắng: 35, Thông báo lưu trú: 2.350, Đăng ký, cấp biển số mô tô, xe gắn máy: 957, đăng ký khai sinh: 1.441,  Đăng ký khai tử: 1.100, Đăng ký kết hôn: 801, Liên thông đăng ký khai sinh, thường trú - cấp thẻ BHYT cho trẻ em: 1.152, Liên thông đăng ký khai tử - Xoá đăng ký thường trú - Trợ cấp mai táng phí: 194, Đăng ký biến động về quyền sử dụng đất, quyền sử hữu tài sản gắn liền với đất do thay đổi thông tin về người được cấp giấy chứng nhận: 131,  Cấp điện mới từ lưới điện hạ áp: 794, Thay đổi chủ thể hợp đồng mua bán điện: 336.
- Tiến độ cấp thẻ CCCD trên địa bàn: Đã cấp 131.385/126.748 thẻ CCCD (đạt 103,6%). Tiến độ thu nhận, kích hoạt tài khoản định danh điện tử: Đã tiến hành thu nhận 98.183/126.748 trường hợp (đạt 77,4%); Đã tiến hành kích hoạt 89.045/126.748 trường hợp (đạt 70,2%)
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực du lịch, dịch vụ: Phòng Văn hoá và Thông tin tham mưu xây dựng Kế hoạch số 3193/KH-UBND ngày 14/9/2022 về thúc đẩy phát triển và sử dụng nền tảng số quốc gia về quản trị và kinh doanh du lịch trên địa bàn huyện; Phối hợp cập nhật các điểm du lịch, các sản phẩm du lịch, tài nguyên du lịch lên trên hệ thống số hoá của ngành du lịch; đồng thời phối hợp đưa sản phẩm du lịch lên sàn thương mại điện tử; thực hiện chuẩn hoá sử dụng hình ảnh, công nghệ số để giới thiệu các điểm đến, các tour tuyến du lịch, sản phẩm du lịch..... theo hướng dẫn của Sở Du lịch.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực giáo dục: Phòng Giáo dục và Đào tạo triển khai đẩy mạnh các giải pháp thanh toán không dùng tiền mặt trong trường học, các cơ sở giáo dục; Các trường học triển khai xét tuyển học sinh đầu cấp (cung cấp đầy đủ các loại mẫu đơn, nộp hồ sơ trực tuyến, công khai danh sách đăng ký, công khai kết quả xét tuyển qua mạng... Sử dụng hồ sơ điện tử, dạy học trực tuyến qua Google meet, triển khai thư viện điện tử, số hoá dữ liệu cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng học tập. Hoàn thành cơ sở dữ liệu ngành đồng bộ với dữ liệu cơ sở quốc gia.
100% cơ sở giáo dục trường học trên địa bàn huyện triển khai thực hiện thanh toán không dùng tiền mặt.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực y tế: Triển khai khám chữa bệnh bằng CCCD có gắn chip đã tích hợp BHYT, qua ứng dụng VNEID định danh mức độ 2, VSSID. Đẩy dữ liệu khám sức khoẻ, giấy chứng sinh, giấy báo điện tử lên cổng giám định BHYT phục vụ Đề án 06. Thực hiện thu phí không dùng tiền mặt 3 hình thức: POS, chuyển khoản, quét mã vuông QR. 100% cơ sở y tế có đầu đọc  thẻ CCCD, đã trang bị 21/21 đầu đọc CCCD tại Trạm Y tế xã, thị trấn, Phòng khám khu vực Tu Bông và tại các khoa tại Trung tâm Y tế huyện. Cập nhật đầy đủ các mũi tiêm lên hệ thống và làm sách dữ liệu, ký hộ chiếu Vaccin. Sử dụng phần mềm báo cáo bệnh truyền nhiễm, thống kê y tế, tiêm chủng mở rộng. Tạo lập hồ sơ sức khoẻ cá nhân. Liên thông đơn thuốc lên cổng đơn thuốc quốc gia.
Số lượng bệnh nhân BHYT được tiếp đón bằng CCCD: 117.877 chiếm 88,3% so với số lượt khám bệnh BHYT trong kỳ. 
[bookmark: _GoBack] Triển khai thu phí không dùng tiền mặt: 114.092 lượt, trong đó thanh toán viện phí không dùng tiền mặt 89.167 lượt, chiếm tỷ lệ 78,2%. 
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực nghề nghiệp: Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội triển khai công tác chuẩn hoá dữ liệu các nhóm đối tượng thuộc ngành quản lý gồm: tiến hành rà soát, cập nhật đối tượng bảo trợ xã hội và mã định danh vào phần mềm quản lý đối tượng bảo trợ xã hội là 6.837 người, rà soát thông tin trẻ em, cập nhật mã định danh 30.181 trẻ em theo Đề án số 06 của Chính phủ, triển khai thực hiện thanh toán không dùng tiền mặt, chi trả tiền trợ cấp cho các đối tượng Bảo trợ xã hội, Người có công qua thẻ ATM. Tổng số đối tượng bảo trợ xã hội đã có tài khoản là 3.634/6.837 đối tượng, đạt tỷ lệ 53,15%, tổng số đối tượng bảo trợ xã hội chi trả qua tài khoản là 3.391/6.837, đạt tỷ lệ 49,59%; Tổng số người có công đã có tài khoản là 210/331, đạt tỷ lệ 63,44%.

- Chuyển đổi số trong lĩnh vực nông nghiệp: Phòng Kinh tế phối hợp Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh cập nhật thông tin sản phẩm OCOP trên cổng thông tin thương mại điện tử sản phẩm OCOP (http://ketnoiocop.vn) đối với sản phẩm chả cá chiên, chả cá hấp của hộ kinh doanh Phạm Thị Thuận, thôn Phú Cang 2 Nam, xã Vạn Phú và sản phẩm trầm hương mỹ nghệ của Hợp tác xã Trầm Hương Vạn Thắng. Phối hợp với Bưu điện huyện, các địa phương đưa các sản phẩm đặc trưng của huyện như: Hải sản, chả cá, tỏi, trầm hương, nước mắm, bánh kẹo…lên các sàn thương mại điện tử.
- Triển khai thực hiện việc cấp mã số vùng trồng đối với một số loại cây trồng chủ lực tại địa phương. Triển khai ứng dụng phần mềm Nhật ký sản xuất (FaceFarm) và Kế toán HTX nhằm hỗ trợ HTX sản xuất nông nghiệp và các chủ thể sản phẩm OCOP ứng dụng hiệu quả các phần mềm trong quản lý sản xuất; Triển khai thực hiện lắp thiết bị giám sát hành trình trên tàu cá có chiều dài từ 15 mét trở lên trên địa bàn huyện. Kết quả: 45/45 tàu đã thực hiện lắp thiết bị giám sát hành trình, đạt 100%.
· Triển khai thực hiện hỗ trợ thúc đẩy phát triển thanh toán không dùng tiền mặt tại các cơ sở hạ tầng thương mại trên địa bàn huyện như: Ban Quản lý chợ Vạn Ninh, Tổ Quản lý các chợ, các siêu thị trên địa bàn tham gia thanh toán không dùng tiền mặt tại các cơ sở thương mại trên địa bàn; phối hợp với VNPT Vạn Ninh hỗ trợ miễn phí cho các tiểu thương kinh doanh tại chợ, khách hàng mua sắm tại chợ thực hiện thanh toán không dùng tiền mặt; bố trí đầu mối hướng dẫn, hỗ trợ tiểu thương, khách hàng thực hiện thanh toán không dùng tiền mặt nhằm tăng tối đa số lượng và giá trị thanh toán không dùng tiền mặt trong tổng số lượng và giá trị thanh toán tại các cơ sở hạ tầng thương mại. Đồng thời, triển khai thí điểm mô hình chợ thanh toán không dùng tiền mặt tại chợ Vạn Ninh tại Kế hoạch số 2480/KH-UBND ngày 28/06/2024 của UBND huyện. 
	- Chuyển đổi số trong lĩnh vực giao thông vận tải:  Phòng Quản lý đô thị đang phối hợp, tham mưu triển khai thực hiện hệ thống giao thông thông minh, tập trung vào các hệ thống giao thông đô thị, các đường tỉnh lộ.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực tài nguyên môi trường: Triển khai sử dụng phần mềm BASE để phục vụ Dự án thành phần đầu tư xây dựng đoạn Vân Phong - Nha Trang thuộc Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021- 2025; Sử dụng phần mềm khh.mplis thuộc phần mềm Hệ thống quản lý đất đai để triển khai các nội dung liên quan thuộc lĩnh vực đất đai.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực Tư pháp - Hộ tịch: Phòng Tư pháp tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch số 1710/KH-UBND ngày 27/5/2022 của UBND huyện về việc số hoá dữ liệu Sổ hộ tịch giai đoạn 2022 - 2024 trên địa bàn huyện Vạn Ninh (giai đoạn 2). Tiếp tục triển khai số hoá dữ liệu hộ tịch, thực hiện chứng thực bản sao điện tử, triển khai số hóa, tạo lập dữ liệu kết quả giải quyết TTHC vào Kho quản lý dữ liệu kết quả giải quyết TTHC điện tử (đối với các kết quả giải quyết TTHC mới hình thành); tạo lập và nộp hồ sơ lưu trữ điện tử; triển khai rà soát, đối chiếu dữ liệu hộ tịch tại địa phương; triển khai cấp bản sao trích lục hộ tịch/xác nhận thông tin hộ tịch không phụ thuộc vào nơi đã đăng ký việc hộ tịch và nơi cư trú của người có yêu cầu theo quy định của Điều 13 Nghị định số 87/2020/NĐ-CP và Thông tư số 01/2022/TT-BTP.
- Chuyển đổi số trong lĩnh vực tài chính - kế hoạch: Triển khai sử dụng các phần mềm như Tabmis, Pabmis, quản lý tiền lương, quản lý tài sản, đăng ký kinh doanh phục vụ tốt cho việc quản lý tài chính, ngân sách, đăng ký kinh doanh trên địa bàn huyện. Thực hiện cấp giấy chứng nhận đăng ký hộ kinh doanh trên Hệ thống đăng ký hộ kinh doanh do Bộ Kế hoạch và Đầu tư triển khai từ ngày 01/7/2023.
     - Chuyển đổi số trong lĩnh vực nội vụ: Triển khai thực hiện việc lập hồ sơ điện tử và nộp lưu hồ sơ điện tử vào lưu trữ cơ quan trên Hệ thống quản lý tài liệu điện tử, thực hiện tạo lập hồ sơ quản lý cán bộ, công chức, viên chức trên phần mềm điện tử quản lý cán bộ, công chức, triển khai cập nhật dữ liệu CBCCVC lên phần mềm quản lý cán bộ, công chức, viên chức của tỉnh và kết nối với Cơ sở dữ liệu Quốc gia về cán bộ, công chức,viên chức. Tiếp tục thực hiện Đề án chỉnh lý tài liệu, số hoá tài liệu lưu vĩnh viễn huyện giai đoạn 2022 - 2026.
* Kết quả hoạt động của Tổ CNSCĐ và triển khai Đề án 06
	- Số lượng tổ công nghệ số cộng đồng và triển khai Đề án 06 là 78 tổ. Với tổng số lượng là 668 thành viên. Đã tổ chức triển khai các hoạt động: Tạo các nhóm tương tác trên ứng dụng Zalo; hướng dẫn hỗ trợ người dân thực hiện các thủ tục hành chính, hồ sơ trực tuyến mức độ 3,4; hỗ trợ việc cài đặt ứng dụng VNeID, đăng ký, kích hoạt tài khoản định danh điện tử mức độ 2, sử dụng tài khoản định danh điện tử để đăng nhập vào các Cổng dịch vụ công,.. cho người dân tại địa phương. Đã triển khai rà soát và cung cấp thông tin về các Tổ Công nghệ số cộng đồng và triển khai Đề án 06 trên địa bàn huyện gửi Sở Thông tin và Truyền thông để tổng hợp trình cấp có thẩm quyền chủ trương về chính sách hỗ trợ kinh phí hoạt động của Tổ.
2.5. Nhiệm vụ Chuyển đổi đài truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông tại 05 xã và Chuyển đổi số thuộc lĩnh vực Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện:
2.5.1. Nhiệm vụ chuyển đổi đài truyền thanh ứng dụng CNTT-VT
	- UBND huyện đã ban hành Tờ trình gửi Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị thẩm định phương án giải pháp kỹ thuật công nghệ đối với hồ sơ đề cương chi tiết đầu tư đài truyền thanh ứng dụng CNTT-VT của 05 xã Vạn Thạnh, Vạn Phú, Vạn Thắng, Vạn Khánh, thị trấn Vạn Giã theo Kế hoạch năm 2024. 
Hiện nay, Huyện đang chỉ đạo 05 xã điều chỉnh, bổ sung và hoàn thiện hồ sơ đề cương và dự toán chi tiết đầu tư đài truyền thanh ứng dụng CNTT-VT theo hướng dẫn của Sở Thông tin và Truyền thông Khánh Hoà để trình lại cho Sở thẩm định.
2.5.2. Nhiệm vụ chuyển đổi số thuộc lĩnh vực Giáo dục và đào tạo
	- UBND huyện đã ban hành Tờ trình gửi Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị phối hợp thẩm định Báo cáo kinh tế - kỹ thuật Dự án: Đầu tư Mua sắm thiết bị công nghệ thông tin và các trang thiết bị khác để triển khai kế hoạch chuyển đổi số ngành GD&ĐT huyện Vạn Ninh.
Hiện nay, Phòng Giáo dục và Đào tạo đang điều chỉnh và hoàn thiện hồ sơ Báo cáo kinh tế kỹ thuật Dự án: Đầu tư Mua sắm thiết bị công nghệ thông tin và các trang thiết bị khác để triển khai kế hoạch chuyển đổi số ngành GD&ĐT theo hướng dẫn của Sở Thông tin và Truyền thông Khánh Hoà để trình lại cho Sở thẩm định
- Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện đang tiếp tục triển khai các bước thực hiện lập hồ sơ đề cương dự toán chi tiết (bước BC. ĐXCTĐT) và dự toán nhu cầu đầu tư cho các trường để trình UBND huyện (Phòng Kế hoạch - Tài chính) (thực hiện 08/08 nội dung theo Kế hoạch Chuyển đổi số năm 2024)
2.6. Kết quả giải quyết hồ sơ trực tuyến (Từ ngày 15/12/2023 đến ngày 20/9/2024)
- Cấp huyện (chỉ tiêu giao tối thiểu 55%): Số lượng hồ sơ đã được tiếp nhận, giải quyết trực tuyến mức độ 3, 4/ tổng số hồ sơ đã được tiếp nhận, giải quyết trực tuyến và trực tiếp là 1.450/1.818, đạt 79,76% cụ thể: 
 + Phòng Tài nguyên - Môi trường: 57/161, đạt 35,40%;
 + Phòng Giáo dục và Đào tạo: 34/96, đạt 35,79%;
 + Phòng Tư pháp: 205/211, đạt 97,2%;
 + Phòng Tài chính - Kế hoạch: 959/1.128, đạt 85,01%;
 + Phòng Kinh tế: 14/15, đạt 93,33%;
+  Phòng Quản lý đô thị: 80/106, đạt 75,47%;
+ Phòng Nội vụ: 100/100, đạt 100%.
+ Phòng Văn hoá và Thông tin: 01/01, đạt 100%
- Cấp xã (chỉ tiêu giao tối thiểu 45%): Số lượng hồ sơ đã tiếp nhận, giải quyết trực tuyến mức độ 3,4/ tổng số hồ sơ đã được tiếp nhận, giải quyết trực tuyến và trực tiếp, tại các xã, thị trấn cụ thể: thị trấn Vạn Giã 763/769, đạt 99,22%; xã Đại Lãnh 606/606, đạt 100%; xã Vạn Bình 332/346, đạt 95,95%; xã Vạn Hưng 1.190/1.295, đạt 91,89%; xã Vạn Khánh 515/531, đạt 96,99%; xã Vạn Long 493/493, đạt 100%; xã Vạn Lương 433/441,đạt 98,18%; xã Vạn Phú 1.414/1.417, đạt 99,79%; xã Vạn Phước 531/541, đạt 98,15%; xã Vạn Thạnh 199/199 đạt 100%; xã Vạn Thắng 986/1.011, đạt 97,53%; xã Vạn Thọ 197/199, đạt 98,99%; xã Xuân Sơn 202/202, đạt 100%.
2.7. Tiến độ triển khai nhiệm vụ chuyển đổi số theo Kế hoạch năm 2024.
 Tổng số nhiệm vụ: 21, trong đó:
· Tổng số nhiệm vụ đã hoàn thành (HT): 10
· Tổng số nhiệm vụ đang thực hiện (ĐTH-Đ): 04
· Tổng số nhiệm vụ đang triển khai thực hiện: 07
 (Đính kèm phụ lục II)
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Thuận lợi: Được sự tập trung lãnh đạo, chỉ đạo sát sao của các cấp uỷ đảng, sự triển khai vào cuộc quyết liệt của Uỷ ban nhân dân các cấp, hoạt động chuyển đổi số của huyện có nhiều đổi mới và khởi sắc. Nhận thức về chuyển đổi số của đội ngũ lãnh đạo, công chức, viên chức, người lao động, của doanh nghiệp và toàn thể Nhân dân trên địa bàn huyện đã có sự chuyển biến rõ nét, thể hiện qua sự quyết tâm, nỗ lực tổ chức thực hiện của các cơ quan, ban ngành, địa phương và sự quan tâm tham gia đóng góp của người dân, doanh nghiệp vào các hoạt động chuyển đổi số của huyện.
2. Tồn tại, khó khăn: 
Điều kiện, phương tiện tham gia chuyển đổi số của bà con nhân dân còn hạn chế nên chưa tham gia tích cực vào hoạt động chuyển đổi số. 
Đường truyền trên hệ thống Cổng dịch vụ công quốc gia đôi lúc không ổn định, việc truy cập đôi lúc bị gián đoạn, người dân có lúc phải chờ đợi nên thời gian thực hiện thủ tục hành chính bị kéo dài, hệ thống nhiều lúc bị lỗi nên ảnh hưởng đến kết quả thực hiện dịch vụ công trực tuyến.
Nhiệm vụ chuyển đổi đài truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông, dự án chuyển đổi số thuộc Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện được tổ chức triển khai ngay sau khi ban hành Kế hoạch, tuy nhiên tiến độ thực hiện còn chậm so với yêu cầu đặt ra, phần lớn do năng lực của các đơn vị tư vấn, lập hồ sơ đề cương và dự toán chi tiết còn hạn chế, dẫn đến chất lượng hồ sơ chưa đảm bảo, phải chỉnh sửa, bổ sung nhiều lần nên dẫn đến kéo dài việc tổ chức triển khai thực hiện.

[bookmark: bookmark78][bookmark: bookmark79][bookmark: bookmark81]III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÁC THÁNG TIẾP THEO.
1. Triển khai các nhiệm vụ tại Kế hoạch hoạt động Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số huyện 06 tháng cuối năm 2024. 
2. Triển khai họp Ban Chỉ đạo định kỳ để đánh giá tình hình triển khai nhiệm vụ chuyển đổi số năm 2024 trên địa bàn huyện và đề ra phương hướng trong thời gian tới.
3. Tăng cường đẩy mạnh giải quyết hồ sơ trực tuyến toàn trình/một phần để hoàn thành và đạt chỉ tiêu của UBND tỉnh giao.
     4. Chỉ đạo duy trì nâng cao hiệu quả hoạt động của các Tổ Công nghệ số cộng đồng và triển khai Đề án 06 trên địa bàn huyện. Đẩy mạnh và hoàn thành chỉ tiêu kích hoạt định danh điện tử mức độ 2. 
5. Đôn đốc thực hiện hoàn thành nhiệm vụ Chuyển đổi đài truyền thanh ứng dụng CNTT-VT tại các xã, thị trấn và dự án Chuyển đổi số thuộc lĩnh vực ngành Giáo dục và Đào tạo trong năm 2024 theo đúng tiến độ.
6. Chỉ đạo tổ chức thực hiện kiểm tra công tác chuyển đổi số; đồng thời chỉ đạo triển khai đánh giá, chấm điểm xếp loại chuyển đổi số năm 2024 đối với các phòng chuyên môn, đơn vị sự nghiệp thuộc huyện và UBND các xã, thị trấn. 
7. Bám sát và đẩy mạnh các tiến độ thực hiện các nhiệm vụ chuyển đổi số trong năm 2024 theo Kế hoạch.
8. Tiếp tục triển khai thực hiện số hoá hồ sơ, kết quả giải quyết thủ tục hành chính tại bộ phận một cửa, trong đó ưu tiên tập trung vào 25 dịch vụ công theo Quyết định số 06/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ, triển khai có hiệu quả Hệ thống thông tin tiếp nhận, trả lời phản ánh, kiến nghị của người dân, doanh nghiệp, Hệ thống thông tin báo cáo của tỉnh.
Trên đây là báo cáo tình hình và kết quả triển khai hoạt động chuyển đổi số 09 tháng đầu năm 2024 của Ban Chỉ đạo chuyển đổi số huyện Vạn Ninh/.
	Nơi nhận: (VBĐT)
- UBND tỉnh;
- Sở TT&TT (b/cáo);
- Huyện ủy Vạn Ninh;
- Các cơ quan, đơn vị trên huyện;
- Thành viên BCĐCĐS huyện;
- Lưu: VT, VX.
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