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BÁO CÁO

Tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội quý I năm 2024 và 
phương hướng nhiệm vụ quý II năm 2024
            Căn cứ Nghị quyết số 17/NQ-HĐND ngày 29/12/2023 của HĐND xã Vạn Khánh về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2024;
           Căn cứ Quyết định số 3709/QĐ-UBND ngày 22/12/2023 của UBND huyện Vạn Ninh về việc giao chỉ tiêu kế hoạch và dự toán ngân sách nhà nước năm 2024;

Căn cứ Công văn số 735/UBND-VP ngày 05/3/2024 của UBND huyện Vạn Ninh về việc báo cáo tình hình phát triển kinh tế xã hội quý 1 và phương hướng, nhiệm vụ quý 2 năm 2024;

           UBND xã Vạn Khánh báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội quý 1 và phương hướng, nhiệm vụ quý 2 năm 2024 như sau:

Phần  I

TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI QUÝ I NĂM 2024
I. LĨNH VỰC KINH TẾ

1. Sản xuất nông, lâm, ngư nghiệp:       
Giá trị sản xuất nông nghiệp 12.563 triệu đồng. Tổng diện tích gieo trồng 902/975 ha, đạt 92,51%, bao gồm: 90 ha cây lương thực có hạt và 35 ha cây màu (dưa, mè, rau, đậu các loại ….). Sản lượng lương thực riêng thóc đạt 34.491/5.500 tấn (đạt 62,7 % kế hoạch), hiện nay đang triển khai xây dựng kế hoạch gieo trồng vụ Hè thu năm 2024. Tiếp tục triển khai cho các hộ nuôi trồng thủy sản và chăn nuôi tập trung đăng ký kê khai ban đầu theo Nghị định 02/2017/NĐ-CP của Chính phủ.

Công tác phòng chống hạn: Xây dựng và triển khai phương án phòng chống hạn phục vụ sản xuất vụ Hè thu, nạo vét, sửa chữa các tuyến kênh mương nội đồng, các hóng lấy nước… phục vụ cho sản xuất nông nghiệp và kết hợp thoát lũ trong mùa mưa.

Thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh cho đàn gia súc, gia cầm, nhất là bệnh viêm da nổi cục trên đàn trâu, bò. Tuyên truyền bà con nông dân tẩy uế chuồng trại, phun thuốc tiêu độc khử trùng ở khu vực chăn nuôi, tiêm phòng định kỳ cho đàn gia súc gia cầm trên địa bàn, hiện nay tổng đàn gia súc, gia cầm gồm: 180 con trâu; 810 con bò; 175 con lợn; 950 con dê, đàn gia cầm dao động từ 15 đến 20 nghìn con, do làm tốt công tác phòng chống dịch nên đàn gia súc, gia cầm phát triển ổn định không có dịch bệnh xảy ra. 


 Lâm nghiệp: phối hợp ngành chức năng huyện thường xuyên tăng cường kiểm tra công tác quản lý bảo vệ rừng, nhất là các chủ rừng cam kết thực hiện tốt công tác PCCC rừng và triển khai kế hoạch phòng cháy, chữa cháy rừng trong mùa khô. 
Nuôi trồng thủy sản: Hiện nay tổng diện tích nuôi trồng thủy sản trên địa bàn xã là: 135 ha; trong đó: 75 ha Ốc hương (sản lượng 04 tấn/ha), 30 ha tôm thẻ chân trắng (sản lượng 3,5 tấn/ha), số diện tích còn lại nuôi trồng các loài thủy sản khác.. v..v Thí điểm 05 ha nuôi Ốc nhảy, tổng sản lượng 462/500 đạt  92,4 kế hoạch.

2. Công nghiệp -TTCN, giao thông vận tải, XDCB


Tình hình công nghiệp - TTCN trên địa bàn xã phát triển ổn định, tập trung giải quyết việc làm cho lao động của địa phương, trong đó chủ yếu là ngành khai thác và chế biến đá Grannite, chế biến thực phẩm, hàn tiện, sản xuất gạch không nung phục vụ cho nhu cầu phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.

Đầu tư công: Triển khai thi công các công trình theo kế hoạch năm 2024, đảm bảo chất lượng công trình, nâng cao vai trò giám sát của ban đầu tư giám sát cộng đồng. 
3. Tài chính, thương mại: Tổng thu, chi ngân sách trên địa bàn xã (số liệu đến ngày 04/3/2024): 

           Thu ngân sách trên địa bàn xã đồng 1.765.275.116/12.227.000.000 đồng (đạt 14,44 % KH), trong đó: Thu 100%: 58.826.570/660.000.000 (đạt 8,91%), thu phân chia theo tỷ lệ %: 35.798.546 đồng/2.693.000.000 đồng (đạt 1,33 %  KH); thu bổ sung từ ngân sách cấp trên: 1.670.650.000 đồng/8.874.000.000 đồng (đạt 18,83% KH);
Tổng chi ngân sách trên địa bàn xã: 1.175.924.434 đồng/9.902.000.000 đồng (đạt 11,88% KH), 
4. Quản lý tài nguyên, môi trường:

- Thường xuyên kiểm tra, tuyên truyền vận động nhân dân nâng cao ý thức bảo vệ vệ sinh môi trường. Trong quý 1 không có trường hợp nào gây ô nhiểm môi trường.
- Thường xuyên tuần tra, xử lý các trường hợp lấn chiếm đất đai, sử dụng đất sai mục đích, quản lý trật tự xây dựng và khai thác khoáng sản trái phép trên địa bàn xã. Trong quý 1 không có trường hợp nào vi phạm.
5. Xây dựng nông thôn mới: 
 Tiếp tục triển khai cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” và phát động toàn dân thi đua “chung tay xây dựng nông thôn mới, nông thôn mới nâng cao” giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn xã. Tiếp tục rà soát các chỉ tiêu Nông thôn mới theo bộ tiêu chí của Quyết định 318/QĐ-TTg của Chính phủ. (đến nay xã đạt 14/19 tiêu chí theo Quyết định số 2161/QĐ-UBND ngày 05/8/2022 của UBND tỉnh Khánh Hoà.
II. TƯ PHÁP VÀ THI HÀNH ÁN:

Trong quý 1 năm 2024, UBND xã đã kiện toàn 6/8 tổ hoà giải, gồm 40 hoà giải viên, nâng cao hiệu quả hoạt động của các tổ hoà giải trên địa bàn xã, đã thực hiện hoà giải thành 01/01 vụ việc. Ban hành Quyết định 23/QĐ-UBND ngày 26/02/2024 về ban hành Kế hoạch công tác tư pháp năm 2024 và định hướng công tác đến hết nhiệm kỳ 2021-2026; Quyết định số 11/QĐ-UBND ngày 25/01/2024 về ban hành Kế hoạch công tác phổ biến, giáo dục pháp luật; hoà giải ở cơ sở; xây dựng xã đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2024 trên địa bàn xã Vạn Khánh.

UBND xã thường xuyên tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh các văn bản quy phạm pháp luật như: Bộ Luật Dân sự, Bộ Luật hình sự 2015, Luật Đất đai 2013, Luật Hôn nhân và gia đình, Luật phòng, chống bệnh truyền nhiễm năm 2007; Luật Khám, chữa bệnh năm 2009; Luật An ninh mạng, Luật Nghĩa vụ quân sự 2015, Luật An toàn thực phẩm Luật phòng, chống tác hại của rượu bia năm 2019, Nghị định 100/2019/NĐ-CP ngày 30/12/2019 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt và những văn bản bản pháp luật khác có liên quan đến đời sống xã hội của Nhân dân, các tình huống pháp luật do Phòng Tư pháp cung cấp, mỗi ngày 01 lần, thời lượng mỗi lần 10 phút. Tăng cường thời lượng và tần xuất phát các bài phát thanh tuyên truyền về tác dụng và lợi ích của việc tiêm vắc xin phòng Covid-19 để bà con nhân dân trên địa bàn xã biết và thực hiện. 
Trong quý 1, thực hiện Đăng ký khai sinh: 27 trường hợp; kết hôn: 8 trường hợp; khai tử: 24 trường hợp; cấp giấy xác nhận tình trạng hôn nhân: 24 trường hợp; Cấp bản sao trích lục hộ tịch: 98 trường hợp, với số tiền 4.5054.000 đồng;
Công tác theo dõi thi hành pháp luật, xử lý vi phạm hành chính: Đã ban hành Quyết định và xử phạt 01 trường hợp về lĩnh vực An Ninh.
Phối hợp tốt với cơ quan Thi hành án dân sự huyện trong việc xác minh các vụ việc, tống đạt các quyết định tại địa phương. 

III. CÔNG TÁC TIẾP DÂN - GIẢI QUYẾT ĐƠN THƯ KNTC: 

Thực hiện nghiêm túc Luật khiếu nại năm 2011, luật Tố cáo năm 2018; duy trì công tác tiếp công dân nhằm giải thích, hướng dẫn và tiếp nhận các phản ánh, kiến nghị, tố cáo của công dân. 

Trong quý I, trên địa bàn xã đã tổ chức tiếp nhận 02 đơn kiến nghị, phản ánh của công dân.
Kết quả giải quyết: UBND xã tiến hành giải quyết xong 02/02 đơn. Trong quá trình giải quyết UBND xã đã có biên bản làm việc và văn bản trả lời cho công dân. 
Phát huy tốt vai trò trách nhiệm của Ban thanh tra nhân dân. Duy trì tốt công tác thanh tra, kiểm tra giám sát các hoạt động, trong năm không xảy ra vi phạm nào trong các lĩnh vực quản lý và điều hành nhà nước.

IV. NỘI VỤ - CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH:

Tiếp tục triển khai thực hiện cơ chế “Một cửa”, Một cửa liên thông theo hướng hiện đại” tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả, Kết quả giải quyết hồ sơ (từ 01/01/2024- 06/3/2024). 

* Tổng số hồ sơ tiếp nhận: 246 hồ sơ. Trong đó: 

- Đã giải quyết: 236 hồ sơ, đạt tỷ lệ 99,23%.

+ Giải quyết sớm hạn: 235 hồ sơ, tỷ lệ 94,73%

+ Tổng số hồ sơ trễ hẹn: 02 hồ sơ, tỷ lệ 0,25%. 

- Tổng số hồ sơ đang giải quyết: 05 hồ sơ.
- Tổng số hồ sơ từ chối giải quyết: 05 hồ sơ

- Hồ sơ tiếp nhận dịch vụ Bưu chính công ích: 11 hồ sơ;

- Hồ sơ thanh toán trực tuyến: 34 hồ sơ, với số tiền 788.000 đồng.

+ Thực hiện hồ sơ trực tuyến mức độ 3,4 là 91 hồ sơ. Tiếp tục giải quyết các chế độ, chính sách cho cán bộ, công chức và người lao động theo quy định.
- Tiếp tục triển khai Nghị Định số 61/2018/NĐ-CP ngày 23/4/2018 của Chính phủ về thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết TTHC và Quyết định số 09/2021/QĐ-UBND ngày 23/8/2021 của UBND tỉnh Khánh Hòa ban hành quy định thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông tại cơ quan hành chính nhà nước tỉnh Khánh Hòa. UBND xã đã ban hành và triển khai các văn bản như:

+ Xây dựng và triển khai kế hoạch cải cách hành chính năm 2024; kế hoạch kiểm soát thủ tục hành chính năm 2024; kế hoạch tuyên truyền cải cách hành chính trên địa bàn xã năm 2024; Kế hoạch giải quyết thủ tục hành chính trọng tâm năm 2024;
+ Tiếp tục triển khai áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2015 gắn với việc giải quyết các thủ tục hành chính cho tổ chức và công dân.  

Thăm và tặng quà các cơ sở tôn giáo nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024.
V. XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN.
UBND xã giao chỉ tiêu kế hoạch và chỉ đạo triển khai nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2024. Chỉ đạo công tác thu ngân sách và đôn đốc các đơn vị thi công đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình xây dựng cơ bản trong kế hoạch. Thực hiện kịp thời các chế độ đối với các đối tượng chính sách, các đối tượng BTXH, chỉ đạo việc cấp phát gạo, quà từ thiện cứu trợ, cứu đói cho các hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ khó khăn; triển khai kế hoạch tấn công trấn áp các loại tội phạm giữ gìn an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội. Tổ chức gặp mặt, đưa thanh niên lên đường nhập ngũ năm 2024. 
Tiếp tục đổi mới lề lối làm việc, thực hiện nghiêm túc thời gian làm việc tại cơ quan; duy trì chế độ tiếp công dân, giải quyết kịp thời đơn thư KNTC của công dân. Thực hiện đồng bộ các giải pháp nhằm nâng cao kỷ luật kỷ cương hành chính gắn với việc cải cách thủ tục hành chính.

 Tổ chức làm việc ngày thứ bảy hàng tuần để giải quyết các thủ tục hành chính cho tổ chức và công dân; thực hiện nâng cao chất lượng cơ chế một cửa, một cửa liên thông tại bộ phận tiếp nhận và giao trả kết quả.
 Thực hiện công khai các hoạt động nhiệm vụ, công vụ các chuẩn mực ứng xử của CBCC khi thi hành nhiệm vụ, công vụ nhằm hoàn thành tốt chức năng nhiệm vụ được giao.
VI. VĂN HÓA - XÃ HỘI:

1. Giáo dục:

Giáo dục: Các nhà trường đã tổng kết năm học 2021-2022 tổng số học sinh hoàn thành bậc tiểu học 130/130 em, đạt 100%; tổng số học sinh hoàn thành bậc THCS 96/96 em, đạt 100%. Tổ  chức khai giảng năm học 2022 - 2023 theo kế hoạch, đồng thời tiếp tục thực hiện nghiêm túc công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong trường và công tác tiêm vắc xin cho học sinh. 
2. Y tế - Dân số gia đình trẻ em:

Tăng cường công tác phòng, chống dịch tiêu chảy cấp, dịch sốt xuất huyết, bệnh tay - chân - miệng và các dịch bệnh khác ở người. Thực hiện các chỉ đạo của huyện về tình hình thực tế tại địa phương, UBND xã đã chỉ đạo thực hiện tích cực các biện pháp trong công tác phòng, chống dịch bệnh như: tổ chức tuyên truyền rộng rãi trong nhân dân các biện pháp phòng, chống dịch bệnh; các ban ngành, đoàn thể huy động đoàn viên, hội viên tổ chức vận động nhân dân khai báo y tế tự nguyện, công tác tiêm vắc xin và các văn bản chỉ đạo của các cấp về công tác phòng, chống dịch bệnh. 
Tổ chức khám bệnh 700 lượt cho nhân dân. Đã thực hiện tiêm phòng cho trẻ dưới 01 tuổi đủ liều 09 cháu. Tổ chức kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm tại các điểm buôn bán, kinh doanh thực phẩm trên địa bàn, qua kiểm tra các cơ sở sản xuất, kinh doanh đáp ứng yêu cầu về sinh an toàn thực phẩm.

3. Văn hóa thông tin - Thể dục thể thao:
Văn hóa thông tin: Phối hợp và đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền, vận động nhân dân chấp hành thực hiện nghiêm túc các chủ trương chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước. Chủ động xây dựng kế hoạch hoạt động tuần lễ “Mừng đảng-Mừng xuân” Giáp Thìn năm 2024, triển khai cuộc vận động “TDĐKXDĐSVH” sâu rộng trên địa bàn xã. 
Duy trì chế độ phát thanh tiếp các chương trình của Đài tiếng nói Việt Nam, tỉnh, huyện và các bản tin địa phương. Thực hiện phát thanh với số buổi phát: 2 buổi/ngày, 6 ngày/tuần.Thời lượng phát: 240 phút/ngày, 6 ngày/tuần.

Nội dung tuyên truyền ngoài hướng dẫn: Bộ Luật hình sự 2015, Luật An ninh mạng, Luật An toàn thực phẩm, tuyên truyền Biển đảo, Luật phòng chống tham nhũng năm 2018, tuyên truyền Nghị định 100/2019/NĐ-CP; Luật nghĩa vụ Quân sự, Tuyên truyền an toàn giao thông, các văn bản chỉ đạo của các cấp về công tác phòng, chống dịch bệnh và các văn bản tuyên truyền khác của các cấp. 

4. Thực hiện chính sách xã hội: 

- Làm cấp mới thẻ BHYT cho Trẻ em là: 105 thẻ.

- Chi trả chế độ chính sách cho đối tượng NCC tháng: 119.832.000đ

- Nhận chi trả tiền thân nhân liệt sĩ trên 80 tuổi tháng: 2.750.000đ

- Làm tờ trình đề nghị thôi hưởng và hỗ trợ mai táng phí cho 08 đối tượng với số tiền 64.000.000 đồng;

- Xét 41 đối tượng BTXH hưởng mới;

- Nhận và cấp phát gạo cho các Hộ nghèo, Hộ cận nghèo, Bảo trợ xã hội nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 là 199 hộ, 465 khẩu, 6.975 kg.

+ Quà Chủ tịch nước: 74 hộ; Số tiền 22.200.000đ;
+ Quà Chủ tịch tỉnh: 83 hộ; số tiền 49.800.000đ;
+ Quà UBND huyện thăm tặng: 02 xuất; số tiền 1.000.000đ;
+ Quà UBND xã thăm tặng: 64 xuất; số tiền 17.500.000đ;

+ Nhận và trao tặng 06 xuất quà, với số tiền 6.000.000 đồng cho người có công có hoàn cảnh khó khăn từ nguồn hỗ trợ của Tập đoàn Liên thái Bình Dương và Ngân hàng Nông nghiệp và phát triển nông thôn.
+ Đối tượng Hộ nghèo: 43 hộ, số tiền: 17.200.000đ;
+ Đối tượng thần kinh, tâm thần, trí tuệ: 53 người, số tiền: 21.200.000đ;
+ Hội viên hội người mù: 10 người, số tiền: 4.000.000đ;

+ Người thọ 90 tuổi: 13 người, số tiền: 13.000.000đ;

+ Người thọ từ 100 tuổi trở lên: 05 người, số tiền: 2.000.000đ;

- Nhận và phát quà cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn từ nguồn quỹ bảo trợ trẻ em huyện Vạn Ninh: 21 xuất, số tiền: 2.100.000đ

Vận động các nguồn hỗ trợ của các mạnh thường quân, các ban ngành đoàn thể xã. Qua đó đã trao tặng 430 xuất quà với số tiền 172.000.000 đồng để hỗ trợ nhân dân trên địa bàn đoán Tết. Trong đó tập trung nhiều cho đối tượng người cao tuổi, khuyết tật, gia đình chính sách có hoàn cảnh khó khăn, trẻ em cũng như người có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn.

  
VII. QUỐC PHÒNG - AN NINH
1. Quốc phòng:

- Duy trì lực lượng trực SSCĐ tại cơ quan, tập trung các Lễ lớn trong năm  và tết Nguyên đán, đảm quân số và thời gian trực theo kế hoạch.
 - Thường xuyên phối hợp lượng lực công an xã tuần tra, kiểm soát theo kế hoạch.
- Tổ chức tặng quà cho quân nhân xuất ngũ về địa phương và đăng ký vào ngạch DBĐV năm 2024 quân số 18 quân nhân.
- Tổ chức Gặp mặt và phát lệnh gọi nhập ngũ năm 2024 cho 19 thanh niên trúng tuyển.
- Tổ chức gặp mặt và phát quân trang cho thanh niên sẵn sàng lên đường nhập ngũ năm 2024.

 
- Tổ chức giao quân tại Sân vận động huyện năm 2024, quân số 19/19 thanh niên đạt 100% chỉ tiêu giao.

- Tổ chức xét duyệt kết nạp và cho ra luân phiên dân quân năm 2024 quân số kết nạp 13/13 thanh niên, cho ra luân phiên 13/13 dân quân đạt 100% chỉ tiêu giao.

- Tổ chức luyện tập và Tham gia lễ ra quân huấn luyện năm 2024 tại huyện.

2. An ninh:

Tình hình ANCT - TTAT xã hội được giữ vững, duy trì thực hiện nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu. Tăng cường công tác quản lý nhân hộ khẩu, nắm tình hình đối với các hoạt động tôn giáo, người nước ngoài đang sinh sống và làm việc trên địa bàn xã, tổ chức tuần tra, bảo vệ an toàn các mục tiêu trọng điểm theo kế hoạch, đảm bảo an ninh trật tự trước, trong và sau các ngày lễ, tết. 

Chủ động xây dựng kế hoạch bảo vệ Tết nguyên đán Giáp Thìn năm 2024; Tình hình ANTT trên địa bàn xã trong quý I năm 2024, xảy ra 02 vụ đánh bạc và 02 vụ sử dụng trái phép chất ma túy.
Ban hành quyết định xử phạt vi phạm hành chính đối tượng về hành vi “Sử dụng trái phép chất ma túy” với số tiền 7.000.000 đồng;
Trong  quý I năm 2024,  đã  tiếp nhận và giải quyết hành chính về nhân hộ khẩu cho công dân là 120 trường hợp, tiến hành đăng ký xe cho 69 trường hợp.
Tổ chức kiểm tra công tác PCCC đối với 40/40 hộ nhà ở kết hợp sản xuất kinh doanh và 2.254 hộ gia đình.

ĐÁNH GIÁ CHUNG

Trong quý I năm 2024, dưới sự chỉ đạo của Ủy ban nhân dân huyện, sự tập trung lãnh đạo của Đảng ủy, điều hành và quản lý của UBND xã, sự phối hợp đồng bộ giữa Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị xã hội cùng với sự đồng tâm hiệp lực của nhân dân xã Vạn Khánh nên tình hình kinh tế xã hội của xã có sự tăng trưởng ổn định, công tác cứu trợ, cứu đói cho hộ nghèo, cận nghèo, các đối tượng BTXH, gia đình chính sách được quan tâm kịp thời, không để xảy ra tình trạng nhân dân thiếu đói trong dịp tết. Công tác phòng chống dịch triển khai thực hiện có hiệu quả, các loại dịch bệnh ở người và dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm. Công tác cải cách hành chính được chú trọng và là nhiệm vụ hàng đầu trong năm 2024, tiếp tục thực hiện công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, phòng chống tham nhũng, tình hình an ninh trật tự, an toàn xã hội tiếp tục được giữ vững, quốc  phòng được cũng cố, công tác thu gom, vận chuyển, xử lý rác thải, vệ sinh môi trường trên địa bàn xã đã đi vào nề nếp, hạn chế thấp nhất việc vứt rác bừa bãi không đúng nơi quy định.
Bên cạnh những kết quả đạt được, vẫn còn một số tồn tại cần tập trung khắc phục, đó là: Ảnh hưởng dịch bệnh nên tình hình phát triển kinh tế - xã hội địa phương gặp khó khăn, Công tác quản lý đất đai, khai thác tài nguyên khoáng sản có lúc, có nơi chưa giải quyết dứt điểm, dịch bệnh ở người vẫn còn xảy ra; tệ nạn xã hội như cướp giật, trộm cắp, cờ bạc giải quyết chưa triệt để.
Phần II

PHƯƠNG HƯỚNG VÀ NHIỆM VỤ QUÝ II NĂM 2024
Trên cơ sở thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hộiquý 1 năm 2024, UBND xã Vạn Khánh xây dựng phương hướng nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội quý 2 năm 2024 như sau:
1. Sản xuất nông, lâm, thuỷ sản: 

- Trồng trọt: Phấn đấu sản lượng lương thực có hạt đạt 100% theo chỉ tiêu giao.

Biện pháp: vận động bà con nhân dân thường xuyên thăm canh đồng ruộng, áp dụng tiến bộ KHKT vào sản xuất, có kế hoạch phòng trừ sâu bệnh đạt hiệu quả, thường xuyên nhân các giống lúa mới có năng xuất cao, nạo vét các tuyên kênh mương nội đồng đảm bảo nguồn nước tưới tiêu. 


- Chăn nuôi: Phát triển chủ yếu ở quy mô gia đình, ổn định đàn gia súc, gia cầm chú trọng công tác phòng dịch bệnh, vệ sinh khu vực chăn nuôi, tạo nguồn thức ăn tại chổ để phục vụ chăn nuôi và chọn con giống tốt để đem lại hiệu quả kinh tế cao.


- Nuôi trồng thuỷ sản: Tăng cường công tác khuyến ngư, có biện pháp ngăn chặn dịch bệnh lây lan. Chú trọng công tác dự báo thiên tai, có biện pháp hỗ trợ ngăn ngừa thiệt hại do thiên tai gây ra. Triển khai các hộ dân nuôi trồng thủy sản và chăn nuôi tập trung thực hiện việc đăng ký kê khai ban đầu trong việc nuôi trồng thủy sản theo Nghị định 02/2017 của Chính phủ.


- Lâm nghiệp: Nhiệm vụ trọng tâm là tăng cường công tác quản lý và bảo vệ rừng, phát hiện xử lý kịp thời các đối tượng phá rừng làm nương rẫy, tuyên truyền vận động nhân dân nâng cao ý thức bảo vệ rừng, chú trọng công tác phòng cháy chữa cháy rừng trong mùa khô hanh năm 2024. Tích cực triển khai tuyên truyền đến người dân không được khai phá, đốt rừng làm rẫy làm ảnh hưởng tới quỹ đất lâm nghiệp tại địa phương.


- Phòng chống thiên tai và tiềm kiếm cứu nạn: Tiếp tục xây dựng và thực hiện kế hoạch phòng chống thiên tai tại địa bàn. Thực hiện tốt công tác chuẩn bị các phương án phòng chống bão, lụt, công tác cứu hộ cứu nạn khi có thiên tai xảy ra.



2. Sản xuất công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp - dịch vụ: 


Khai thác và chế biến đá Granite chiếm tỷ trọng cao giá trị sản xuất Công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp. Khuyến khích các thành phần kinh tế đầu tư phát triển sản xuất tiểu thủ công nghiệp, dịch vụ, giải quyết việc làm cho lao động địa phương.

3. Tài chính ngân sách:
- Tổng thu ngân sách trên địa bàn: Thực hiện theo chỉ tiêu UBND huyện giao. 
- Tổng chi ngân sách địa phương: Thực hiện theo chỉ tiêu UBND huyện giao.

Biện pháp: Thực hiện thu đúng, thu đủ theo luật ngân sách quy định, khai thác tối đa các nguồn thu đảm bảo cho các khoản chi, tiếp tục tuyên truyền vận động người dân thực hiện nghĩa vụ tài chính trên lĩnh vực đất đai. 


4. Tài nguyên - Môi trường: Tăng cường công tác quản lý đất đai, tài nguyên, khoáng sản. Rà soát diện tích đất chưa sử dụng của bãi vật liệu để thực hiện cho thuê, xử lý dứt điểm hành vi chiếm đất xây dựng trái phép; rà soát kiểm tra các địa điểm gây ô nhiễm môi trường ảnh hưởng đời sống và sức khỏe của nhân dân để có biện pháp giải quyết khắc phục; phấn đấu các hộ dân còn lại trong xã sử dụng nước máy sạch hợp vệ sinh. Rà soát lại quỹ đất 5% của UBND xã quản lý để cho thuê thu ngân sách của địa phương.
5. Đầu tư xây dựng cơ bản: Triển khai thực hiện có hiệu quả các công trình trong kế hoạch năm 2024 đảm bảo chất lượng công trình, nâng cao vai trò giám sát của ban giám sát đầu tư cộng đồng.  
6. Văn hoá - xã hội:



- Giải quyết kịp thời các chế độ chính sách cho người dân thuộc đối trượng bảo trợ xã hội. Tiến hành kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2024.


- Tuyên truyền, vận động bà con nhân dân tham gia BHYT, BHXH tự nguyện..

- Tiếp tục triển khai duy trì đạt chuẩn xóa mù chữ mức độ 2, PCGD mầm non cho trẻ, đạt chuẩn phổ cập giáo dục tiểu học mức độ 3, đạt chuẩn PCGD THCS đạt mức độ 3. Vận động tuyên truyền đưa trẻ đến trường đúng theo kế hoạch đề ra.

- Chủ động xây dựng kế hoạch, thường xuyên kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn xã.


7. Công tác tiếp công dân và giải quyết khiếu nại tố cáo: Nâng cao chất lượng chế độ tiếp công dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân đúng quy định của pháp luật. Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn về thực hiện công tác tiếp công dân, giải quyết các đơn thư, khiếu nại tố cáo của công dân.


8. Quốc phòng, an ninh:


- Hoàn thành nhiệm vụ công tác giáo dục quốc phòng cho các đối tượng theo phân cấp, duy trì ổn định lực lượng dân quân, tổ chức huấn luyện dân quân, tham gia đầy đủ các lớp huấn luyện binh chủng do huyện tổ chức, nâng cao chất lượng chính trị cho lực lượng dân quân tự vệ và lực lượng dự bị động viên, tăng cường xây dựng quỹ quốc phòng.
       

- An ninh: Triển khai thực hiện Nghị Quyết số 63/2013/QH13 ngày 27/11/2013 của Quốc hội khóa XIII về tăng cường các biện pháp đấu tranh, phòng chống tội phạm; Tiếp tục tham mưu củng cố, kiện toàn hoạt động của Ban Chỉ đạo phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc xã, duy trì hoạt động của các mô hình tự quản an ninh trật tự tại địa phương; tiếp tục đấu tranh phòng ngừa các loại tội phạm và tăng cường công tác giáo dục các loại đối tượng trên địa bàn xã, nhằm đẩm bảo tình hình an ninh trật tự ở địa phương . Tập trung công tác tuần tra, kiểm soát sau 22 giờ nhằm ngăn ngừa và xử lý các hành vi vi phạm pháp luật về công tác phòng chống dịch trên địa bàn xã. Tiếp tục tăng cường tuyên truyền, triển khai thực hiện Đề án 06 của Chính phủ.

- Tiếp tục triển khai thực hiện đề án ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực diện tử phục vụ Chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025 tầm nhìn đến năm 2030.


- Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến pháp luật và kiến thức PCCC cho cán bộ, công nhân viên chức và người lao động; tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Ngày toàn dân phòng cháy chữa cháy”. Triển khai và duy trì thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở với phương châm “Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra” trong công tác PCCC.  


9. Tư pháp: 


Thực hiện tốt công tác chuyên môn, tăng cường công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho nhân dân; công tác đánh giá chuẩn tiếp cận pháp luật, xử lý vi phạm hành chính trên địa bàn xã.

10. Công tác Văn phòng - Nội vụ : 

Tiếp tục phối hợp với các Đoàn thể chính trị-xã hội xã thực hiện tốt Chỉ thị số 05/CT-UBND ngày 15/6/2016 của Bộ chính trị khóa XII về việc học tập, làm  theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Đưa cuộc vận động vào thực tế công tác, công vụ mà mỗi cán bộ, công chức, người lao động là mỗi tấm gương cho nhân dân noi theo. 
11. Cải cách hành chính: 

Triển khai có hiệu quả Quyết định số 09/2021/QĐ-UBND ngày 23/8/2021 của UBND tỉnh Khánh Hòa ban hành quy định thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông tại cơ quan hành chính nhà nước tỉnh Khánh Hòa. Tập trung thực hiện các nhiệm vụ cải cách hành chính trọng tâm trong năm 2024, tiếp tục triển khai thực hiện mô hình một cửa liên thông theo hướng hiện đại, đưa vào công bố và vận hành hệ thống quản lý chất lượng ISO 9001:2015 trong việc sử dụng các thủ tục hành chính cấp xã tại địa phương. Tuyệt đối không để hồ sơ trễ hẹn trong việc giao trả lại kết quả giải quyết TTHC cho người dân.
12. Công tác phòng chống dịch bệnh ở người:

Thực hiện các văn bản chỉ đạo của cấp trên UBND xã chỉ đạo thực hiện tích cực các biện pháp trong công tác phòng chống dịch bệnh ở người.


Trên đây là báo cáo tình hình kinh tế xã hội quý I năm 2024 và phương hướng nhiệm vụquý II năm 2024 của UBND xã Vạn Khánh./.
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